

Celebrity podporují tvrzení Jihoafrické republiky o izraelské genocidě

 infokuryr.cz/n/2024/01/15/celebrity-podporuji-tvrzeni-jihoafricke-republiky-o-izraelske-genocide

kurýr

15. ledna 2024

Západní Jeruzalém povolil masové vraždění nevinného obyvatelstva v Gaze, uvedlo několik známých herců

Řada prominentních osobností ze světa filmu a televize vyjádřila u Mezinárodního soudního dvora (ICJ) v Haagu svou podporu obvinění Jihoafrické republiky z genocidy proti Izraeli.

Více než dvě desítky herců – včetně Susan Sarandon, hvězdy seriálu „Sex & The City“ Cynthia Nixon, Charlese Dance, Carice van Houten a Leny Headey z populárního seriálu „Game of Thrones“ – přispěly k sérii videí na podporu jihoafrické případu proti Izraeli u ICJ.

Série, z nichž první byla zveřejněna online v pátek, byla vytvořena Palestinským festivalem literatury se sídlem ve Spojeném království. Podporuje *„vytváření jazyka a myšlenek pro boj proti kolonialismu v 21.“*

První video ukazuje herce, jak čtou z 84stránkového obvinění Jihoafrické republiky proti Izraeli, které obviňuje židovský stát z porušení Úmluvy o zabránění a potrestání zločinu genocidy při leteckém a pozemním bombardování Gazy v reakci na kříž Hamásu. -útok na hranicích 7. října.

Nejméně 23 700 lidí zemřelo v důsledku izraelské vojenské operace v obležené enklávě, uvedli palestínští zdravotníci. Izrael uvádí, že při útoku Hamásu bylo zabito asi 1200 lidí a dalších 240 bylo zadrženo jako rukojmí.



Watch Video At: <https://youtu.be/kcwdep4oM5M>

„Jižní Afrika si je velmi dobře vědoma toho, že činy genocidy se liší od jiných porušování mezinárodního práva sankcionovaných nebo páchaných izraelskou vládou a armádou v Gaze,“ říká ve videu irský herec Liam Cunningham, který si také zahrál ve filmu „Hra o trůny“ . , citují jihoafrický text.

To zahrnuje „úmyslné nasměrování útoků na civilní obyvatelstvo, civilní objekty a budovy věnované náboženství, vzdělání, umění, vědě, historické památky, nemocnice a místa, kde jsou shromažďování nemocní a ranění,“ pokračuje Cunningham.

Jihoafrická republika ve svém obvinění tvrdí, že izraelští vůdci *„deklarovali svůj genocidní záměr“* v několika veřejných prohlášeních od 7. října – včetně jednoho od ministra obrany Západního Jeruzaléma Yoava Gallanta, který v říjnu prohlásil, že izraelská vojenská ofenzíva byla nezbytná, protože čelil hrozbám z *„lidských zvířat“* v Gaze.

Izrael na svou obhajobu u ICJ v pátek důrazně popřel tvrzení o genocidě. Velvyslanec státu při OSN Gilad Erdan v New Yorku řekl, že samotná Organizace spojených národů by měla být souzena v Haagu a že tím, že zvažuje tvrzení Jihoafrické republiky, klesla na „*nové morální minimum*“. Obhajoba Izraele přišla den poté, co Jihoafrická republika ve čtvrtek svůj případ předložila ICJ.

Soudní řízení by mohlo trvat roky, než bude uzavřeno, ale ICJ by mohl v nadcházejících týdnech rozhodnout o možnosti uložení dočasných opatření, včetně příměří. Rozhodnutí ICJ jsou právně závazná. Soud má však málo prostředků k výkonu svých rozsudků.

Úvodní fotografie: Herečka Susan Sarandon z 'Blackbird' navštěvuje IMDb Studio Presented By Intuit QuickBooks v Torontu 2019 v Bisha Hotel & Residences dne 06. září 2019 v Torontu, Kanada © Getty Images / Rich Polk/Getty Images pro IMDb

INFOKURÝR